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TURKEU,.com

LYS,YGS ve SBS de Rehber oretmeniniz Kemal Tirkell'di.

0000 En az 9.siniflar icin GEOMETRI Sorusu Cozelim:

Yazan Matematik Ogretmeni kitap yazari Kemal Tiirkeli

TEST SORUSU: Bir ABC licgeninde C kosesindeki acinin CD Aciortay dogrusu ciziliyor.
B Merkezli BD yaricapli cember CD'yi E noktasinda kesiyor.

BE dogrusu AC kenarini F noktasinda kesiyor.

CE=4cm, DE=6¢cm, EF=2 cm ise BD=BE= ? cm =x cm , BD kac cm olur?

Soruyu dogru ¢c6zenler kemal_turkeli@yahoo.com adresine dogru ¢éziimlerini yollarlarsa
www.kemalturkeli.com

sitemde sorunun altina isterlerse Okuduklari Lise adini, isim Soyadlarini ,Sehirlerini
yazacagim.
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Nazan: Matemetik Syebmenl
Kemad TORKELI
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0 En az 9.siniflar icin TABAN Aritmetigi Sorulari Cézelim;

Yazan Matematik Ogretmeni Matematik kitaplari yazari Kemal Tiirkeli

kemal turkeli@yahoo.com

0 00 Kemal Turkeli Tel: 05365118400

Sorularn ¢o6zip e-mail adresime dogru ¢c6ziim yolunu yazanlar isterlerse Adlari,
Soyadlari,Yasadiklar1 Sehir ve Okuduklari Lise adi bu sayfada yayinlanacaktir.

1. Soru 1. 00 Dilan sdyle bir soruyu ¢cézmek istiyor ;
0000000000000 7 tabanindaki (xy) sayisinid0 7 tabanindaki

(124) 7 sayisl ilel[
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carpmak istiyor.

Fakat carpmayi yaparken sayilari 1 sola kaydirma
yontemini uygulamiyor

ve toplami (360)7 olarak hesapliyor.

(360)7 sonucunu buluyor.

Dilan Bizden x.y carpimina, 7 tabaninda esit olan sayiyl bulmamizi istiyor.

Ayrica garpma islemini dogru yapmis olsa idi bulacagi sayiyi 7 tabaninda hesaplamamizi da stiy
or?

Soru 2. Elif Dilan 10 tabanindaki (xy)I sayisini 10
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tabanindaki 145 sayisi ile carpiyor.0[

Fakat carpmayi yaparken sayilari 1 sola kaydirma
yontemini uygulamiyor

ve toplami yanlislikla (360) olarak 10 tabaninda
buluyor.
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Dilan bizden x +y0 toplaminal esit olan sayiyi 5 tabaninda
bulmamizi istiyor?

Ayrica carpma islemini dogru yapmis olsa idi bulacagi
saylyl da hesaplamamizi

istiyor?
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